
①　「あなたの性別は」と「今の樅の木荘は何らかの形で存続させる必要がある」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
【1】必要がある 325 63.7% 161 66.5% 161 60.8% 3 100.0%
【2】必要がない（取り壊し・営業廃止） 105 20.6% 54 22.3% 51 19.2% 0 0.0%
【3】わからない 50 9.8% 19 7.9% 31 11.7% 0 0.0%
無回答 30 5.9% 8 3.3% 22 8.3% 0 0.0%
合計 510 100.0% 242 100.0% 265 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 480 234 243 3

【1】必要がある内訳　　「あなたの性別は」と「新築や改修の是非について」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

新築したほうがよい 105 32.3% 55 34.2% 50 31.1% 0 0.0%
改築・改修したほうがよい 17 5.2% 12 7.5% 5 3.1% 0 0.0%
どのような方法でもよいので
存続したほうがよい

196 60.3% 91 56.5% 103 64.0% 2 66.7%

無回答 7 2.2% 3 1.9% 3 1.9% 1 33.3%
合計 325 100.0% 161 100.0% 161 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 318 158 158 2

【１】必要がある内訳　　「あなたの性別は」と「存続する機能をご記入ください」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

宴会機能のみ 53 16.3% 32 19.9% 19 11.8% 2 66.7%
宿泊機能のみ 24 7.4% 14 8.7% 10 6.2% 0 0.0%
宴会、宿泊両方の機能 234 72.0% 111 68.9% 122 75.8% 1 33.3%
無回答 14 4.3% 4 2.5% 10 6.2% 0 0.0%
合計 325 100.0% 161 100.0% 161 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 311 157 151 3

「樅の木荘のあり方に関するアンケート」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

無回答
選択項目

総計 男 女

総計 男 女 無回答

総計 男 女 無回答
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「樅の木荘のあり方に関するアンケート」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

②　「あなたの年齢は」と「今の樅の木荘は何らかの形で存続させる必要がある」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
【1】必要がある 325 63.7% 6 85.7% 15 50.0% 34 58.6% 34 56.7%
【2】必要がない
（取り壊し・営業廃止）

105 20.6% 0 0.0% 10 33.3% 9 15.5% 17 28.3%

【3】わからない 50 9.8% 0 0.0% 5 16.7% 12 20.7% 6 10.0%
無回答 30 5.9% 1 14.3% 0 0.0% 3 5.2% 3 5.0%
合計 510 100.0% 7 100.0% 30 100.0% 58 100.0% 60 100.0%
回答者数（合計－無回答） 480 6 30 55 57

【1】必要がある内訳 　「あなたの年齢は」と「新築や改修の是非について」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

新築したほうがよい 105 32.3% 1 16.7% 4 26.7% 14 41.2% 15 44.1%
改築・改修したほうがよい 17 5.2% 2 33.3% 0 0.0% 4 11.8% 1 2.9%
どのような方法でもよいの
で

196 60.3% 3 50.0% 11 73.3% 15 44.1% 18 52.9%

無回答 7 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0%
合計 325 100.0% 6 100.0% 15 100.0% 34 100.0% 34 100.0%
回答者数（合計－無回答） 318 6 15 33 34

【1】必要がある内訳 　「あなたの年齢は」と「存続する機能をご記入ください」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

宴会機能のみ 53 16.3% 3 50.0% 3 20.0% 7 20.6% 9 26.5%
宿泊機能のみ 24 7.4% 3 50.0% 0 0.0% 4 11.8% 0 0.0%
宴会、宿泊両方の機能 234 72.0% 0 0.0% 10 66.7% 23 67.6% 22 64.7%
無回答 14 4.3% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 3 8.8%
合計 325 100.0% 6 100.0% 15 100.0% 34 100.0% 34 100.0%
回答者数（合計－無回答） 311 6 13 34 31

40歳代

40歳代

総計 10歳代 20歳代 30歳代

40歳代

総計 10歳代 20歳代 30歳代

30歳代
選択項目

総計 10歳代 20歳代
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【1】必要がある
【2】必要がない
（取り壊し・営業廃止）
【3】わからない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

【1】必要がある内訳

選択項目

新築したほうがよい
改築・改修したほうがよい
どのような方法でもよいの
で
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

【1】必要がある内訳

選択項目

宴会機能のみ
宿泊機能のみ
宴会、宿泊両方の機能
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

「樅の木荘のあり方に関するアンケート」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「今の樅の木荘は何らかの形で存続させる必要がある」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
47 52.8% 83 70.9% 79 74.5% 27 64.3% 0 0.0%

28 31.5% 20 17.1% 16 15.1% 4 9.5% 1 100.0%

11 12.4% 9 7.7% 5 4.7% 2 4.8% 0 0.0%
3 3.4% 5 4.3% 6 5.7% 9 21.4% 0 0.0%
89 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 42 100.0% 1 100.0%
86 112 100 33 1

　「あなたの年齢は」と「新築や改修の是非について」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
16 34.0% 33 39.8% 19 24.1% 3 11.1% 0 0.0%
4 8.5% 4 4.8% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

27 57.4% 45 54.2% 55 69.6% 22 81.5% 0 0.0%

0 0.0% 1 1.2% 3 3.8% 2 7.4% 0 0.0%
47 100.0% 83 100.0% 79 100.0% 27 100.0% 0 0.0%
47 82 76 25 0

【「あなたの年齢は」と「存続する機能をご記入ください」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
8 17.0% 9 10.8% 11 13.9% 3 11.1% 0 0.0%
3 6.4% 8 9.6% 5 6.3% 1 3.7% 0 0.0%
32 68.1% 63 75.9% 62 78.5% 22 81.5% 0 0.0%
4 8.5% 3 3.6% 1 1.3% 1 3.7% 0 0.0%
47 100.0% 83 100.0% 79 100.0% 27 100.0% 0 0.0%
43 80 78 26 0

80歳以上 無回答

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

50歳代

80歳以上 無回答

60歳代

50歳代 60歳代

70歳代

70歳代
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「樅の木荘のあり方に関するアンケート」（「あなたのお住まいは」を列項目にした）クロス集計表

③　「あなたのお住まいは」と「今の樅の木荘は何らかの形で存続させる必要がある」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
【1】必要がある 325 63.7% 6 54.5% 19 55.9% 23 69.7% 61 66.3% 24 68.6%
【2】必要がない
（取り壊し・営業廃止）

105 20.6% 4 36.4% 8 23.5% 3 9.1% 24 26.1% 8 22.9%

【3】わからない 50 9.8% 1 9.1% 2 5.9% 5 15.2% 1 1.1% 2 5.7%
無回答 30 5.9% 0 0.0% 5 14.7% 2 6.1% 6 6.5% 1 2.9%
合計 510 100.0% 11 100.0% 34 100.0% 33 100.0% 92 100.0% 35 100.0%
回答者数（合計－無回答） 480 11 29 31 86 34

【1】必要がある内訳 　「あなたのお住まいは」と「新築や改修の是非について」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

新築したほうがよい 105 32.3% 0 0.0% 9 47.4% 5 21.7% 21 34.4% 11 45.8%
改築・改修したほうがよい 17 5.2% 0 0.0% 2 10.5% 2 8.7% 1 1.6% 1 4.2%
どのような方法でもよいので
存続したほうがよい

196 60.3% 6 100.0% 8 42.1% 15 65.2% 37 60.7% 12 50.0%

無回答 7 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 2 3.3% 0 0.0%
合計 325 100.0% 6 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 61 100.0% 24 100.0%
回答者数（合計－無回答） 318 6 19 22 59 24

【1】必要がある内訳 　「あなたのお住まいは」と「存続する機能をご記入ください」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

宴会機能のみ 53 16.3% 0 0.0% 3 15.8% 5 21.7% 9 14.8% 4 16.7%
宿泊機能のみ 24 7.4% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 2 3.3% 3 12.5%
宴会、宿泊両方の機能 234 72.0% 6 100.0% 14 73.7% 16 69.6% 49 80.3% 16 66.7%
無回答 14 4.3% 0 0.0% 1 5.3% 2 8.7% 1 1.6% 1 4.2%
合計 325 100.0% 6 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 61 100.0% 24 100.0%
回答者数（合計－無回答） 311 6 18 21 60 23

選択項目
総計 大久保 柳沢 払沢 柏木

総計 大久保 柳沢 八ッ手

八ッ手

総計 大久保 柳沢 八ッ手 払沢 柏木

払沢 柏木
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【1】必要がある
【2】必要がない
（取り壊し・営業廃止）
【3】わからない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

【1】必要がある内訳

選択項目

新築したほうがよい
改築・改修したほうがよい
どのような方法でもよいので
存続したほうがよい
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

【1】必要がある内訳

選択項目

宴会機能のみ
宿泊機能のみ
宴会、宿泊両方の機能
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

「樅の木荘のあり方に関するアンケート」（「あなたのお住まいは」を列項目にした）クロス集計表

「あなたのお住まいは」と「今の樅の木荘は何らかの形で存続させる必要がある」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
11 73.3% 11 42.3% 64 70.3% 12 80.0% 4 44.4% 10 58.8%

1 6.7% 7 26.9% 13 14.3% 0 0.0% 2 22.2% 2 11.8%

1 6.7% 5 19.2% 9 9.9% 3 20.0% 3 33.3% 4 23.5%
2 13.3% 3 11.5% 5 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%
15 100.0% 26 100.0% 91 100.0% 15 100.0% 9 100.0% 17 100.0%
13 23 86 15 9 16

　「あなたのお住まいは」と「新築や改修の是非について」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
2 18.2% 4 36.4% 19 29.7% 2 16.7% 2 50.0% 5 50.0%
2 18.2% 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

7 63.6% 6 54.5% 39 60.9% 10 83.3% 1 25.0% 5 50.0%

0 0.0% 1 9.1% 3 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
11 100.0% 11 100.0% 64 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 10 100.0%
11 10 61 12 4 10

　「あなたのお住まいは」と「存続する機能をご記入ください」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
3 27.3% 6 54.5% 14 21.9% 0 0.0% 2 50.0% 3 30.0%
1 9.1% 0 0.0% 1 1.6% 1 8.3% 1 25.0% 0 0.0%
6 54.5% 4 36.4% 46 71.9% 10 83.3% 1 25.0% 6 60.0%
1 9.1% 1 9.1% 3 4.7% 1 8.3% 0 0.0% 1 10.0%
11 100.0% 11 100.0% 64 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 10 100.0%
10 10 61 11 4 9

菖蒲沢 室内

判之木 上里

中新田 南原 判之木 上里

南原

菖蒲沢 室内 中新田 南原

菖蒲沢 室内 中新田 判之木 上里
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【1】必要がある
【2】必要がない
（取り壊し・営業廃止）
【3】わからない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

【1】必要がある内訳

選択項目

新築したほうがよい
改築・改修したほうがよい
どのような方法でもよいので
存続したほうがよい
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

【1】必要がある内訳

選択項目

宴会機能のみ
宿泊機能のみ
宴会、宿泊両方の機能
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

「樅の木荘のあり方に関するアンケート」（「あなたのお住まいは」を列項目にした）クロス集計表

「あなたのお住まいは」と「今の樅の木荘は何らかの形で存続させる必要がある」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
5 100.0% 21 56.8% 14 58.3% 37 63.8% 2 40.0% 1 33.3%

0 0.0% 8 21.6% 8 33.3% 14 24.1% 2 40.0% 1 33.3%

0 0.0% 7 18.9% 1 4.2% 4 6.9% 1 20.0% 1 33.3%
0 0.0% 1 2.7% 1 4.2% 3 5.2% 0 0.0% 0 0.0%
5 100.0% 37 100.0% 24 100.0% 58 100.0% 5 100.0% 3 100.0%
5 36 23 55 5 3

　「あなたのお住まいは」と「新築や改修の是非について」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
2 40.0% 6 28.6% 2 14.3% 13 35.1% 1 50.0% 1 100.0%
0 0.0% 2 9.5% 2 14.3% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

3 60.0% 13 61.9% 10 71.4% 23 62.2% 1 50.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 100.0% 21 100.0% 14 100.0% 37 100.0% 2 100.0% 1 100.0%
5 21 14 37 2 1

　「あなたのお住まいは」と「存続する機能をご記入ください」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0 0.0% 1 4.8% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2 40.0% 1 4.8% 1 7.1% 9 24.3% 1 50.0% 0 0.0%
3 60.0% 19 90.5% 9 64.3% 27 73.0% 1 50.0% 1 100.0%
0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
5 100.0% 21 100.0% 14 100.0% 37 100.0% 2 100.0% 1 100.0%
5 21 13 36 2 1

農場 やつがね

原山自治会 その他 無回答農場 やつがね ペンション

その他 無回答

ペンション 原山自治会 その他 無回答

原山自治会農場 やつがね ペンション
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